A propos de la table par 3.


1. Trouve le nombre manquant.             => le nombre manquant.

2. Ajoute les signes  x  , :  et   =  pour l’opération soit correcte.


           ….. 7 …… 21                  9 …..         ……3

           ….. 2 …… 6                   3 ……        ……3

    12 …..         ….. 4                  2 …..          ……6
    

    10 ……3 …...                        7 ……3 …….              


    1 ……         …...3                         ….. 9 …... 27       

3. Résous  les calculs suivants.

12  =  3  x …..               3  x ….. =  12             ….. x  3  =  3
5  = …… :  3              1/3  x  18  = ……          8  x  3  = …..
6  = ……  :  3             1/3  x  3  = ……            30  = ….. x  3     

27 :  3  = …..              ….. :  3  =  3                 …… :  3  = 1

4. Entoure les nombres qui  sont dans la table de 3.

12  -  14  -   30  -  20  -  16  -  18  -  8  -  6  -  10  -  4  -  24  -  27   

